1.

3,4874 ondalik kesrini goziimlenmis halini agsagida @n
gosteriniz. (5p)

Asagidaki ondalik kesirleri verilen basamaklara gore
yuvarlayiniz. (5p)

0,8 (tam kisim) | - |:|
[ 0,47 (onda birler basamagr) | —» |:|
2,063 (yiizde birler basamag) | —» |:|
[0.2997 (binde birler basamagn) | —» [ |
| 2,34 (onda birler basamag)) | —» |:]

Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz. (5p)

0,6x10
0,45 x 100
1,063 x 100

25,9:10

e,
b

1,7 :100

Yukaridaki islemin sonucu kagtir? (5p)

10.

Kilosu 2,5 lira olan elmadan 3 kg, kilosu 7,5 lira olan muzdan
5 kg alan bir kisi, saticiya 100 lira verirse kag lira para listii
alir? (5p)

6 kisilik bir grubun yas ortalamasi 40 dir. Bu gruba yaslari
15 ve 25 olan iki kisi daha eklenirse, grubun yeni ortalamasi
kacg olur? (5p)

35, 15, 25, 30, 45 sayi grubunun acikligi A,
75, 55, 35, 35, 65 sayi grubunun acikligi B ise,
A + B kactir? (5p)

Asagida matematiksel ifadeleri tam sayilarla gosteriniz.(5p)

| 8 lira alacak | — | |

| Sifirin altinda 10 derece | —>| |

| 25 lira borg | — | |

|Deniz seviyesinin 9m UstUl — | |

| 15m ileri | — |

Asagidaki igslemlerin sonucunu bulunuz. (10p)

[ (+8)+(+5)

|
| (n+(8) |
| (+5)+(-12) |

Py vov

(-6) + (+6)

[ 3)+(+9) |
| |

(—4) ile (+2) arasindaki tam sayilari yaziniz. (5p)
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Yukaridaki grafik Ali ile Ayse’nin Yazili sinavlarinda aldigi
puanlan gostermektedir. Buna gore agagidakilerden
hangisi yanhstir? (5p)

A) En ylksek puani Ali almigtir.

B) Ayse sinavlarda puanlarini artirmigtir.
C) Al’nin sinav puani ortalamasi 80°dir.
D) Ayse 3. sinavda puanini yukseltmigtir.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir? (5p)
A) |-5|<|+4|

B) |-8|=+8

C) +7|=7

D) |-3|=[+3

Asagida aritmetik sayi dizileri ve bu dizilerin
kurallan verilmistir. Hangisi yanhstir? (5p)

A) | 1,2,3,4, .. | =] n |
B)[ 36912 .. | =] 3n |
C) | 1,3,5,7, ... | —[2n+1]
D) 611,16,21,.. | —|5n+1]|

N

4 3 2 -1 0 1 2 3

<

~_

Yukaridaki sayi dogrusunda modellenen toplama iglemi
asagidakilerden hangisidir? (5p)

A) (+N)+(+2)+(-7)=-4

B) (+1)+(+3)+(-7)=-3

C) (+)+(+2)+(-4)=-1

D) (+1)+(+3)+(-4)=0

Y

15.

16,

17.

18,

19.

Asagidaki ¢cikarma islemlerinden hangisinin sonucu
yanlis verilmistir? (5p)

A) (+5)-(+8)=-3

B) (+9)-(+2)=+7

C) (-5)-(-8)=-3

D) (-5)—(+8)=-13

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir? (5p)
A)-26 B)-15 C)-14 D)-13

Genel terimi 3n + 1 olan bir 6riintiiniin 50.adimindaki say!
asagidakilerden hangisidir? (5p)

A)148  B)151  C)154 D) 157

Sicakligi -18 derece olan bir depoda bulunan klima, oda
sicakhgini her 7 dakikada 3 derece artirmaktadir. Klima
63 dakika galisirsa deponun sicakhgi kag dereceye ¢ikar?

A)-43 B)-21 C)-15 D)+9 (5p)

Asagida matematiksel ifadelerin cebirsel karsiliklari
verilmistir. Bu ifadelerden hangisi yanhstir? (5p)

A) Bir sayinin 5 eksigi —| x-5
X
B) |Bir sayinin yarisinin 4 fazlasi| —» §+4
. e x—-3
C) | Bir sayinin 3 eksiginin yarisi | —» 5
D) | Bir sayinin 5 fazlasinin 2 kati | —» | 2x +5




